



Regăsește-ți Bucuria de a fi Creator!

Noile Constelații familiale Workshopul terapeutic

Facilitator: *Manuel Christian Maurer terapeut acreditat în Germania la DGH și instruit în această practică terapeutică la Școala Bert Hellinger Sciencia® din München, Germania*

Constelații Sistemice Familiale este o terapie holistică de grup. Vindecarea unei traume este posibilă doar în contextul observării dinamicii emoționale a Sufletului, a vindecării relațiilor dintre membrii familiei persoanei de tratat, urmărind restabilirea legăturilor energetice și emoționale întrerupte de evenimente dramatice dintre membrii familiei, izolând energetic individul de familia sa de origine.

Cui i se adresează terapia: oricărei persoane adulte care își dorește vindecarea sau transformarea unui aspect concret al vieții. Indiferent că e vorba de *deces, divorț, boală, pierderi materiale, abuz, viol, dependente, lipsa iubirii, abandon, lipsa scopului în viață, a voinței, depresii, insomnie, relații nefericite* sau alte situații concrete din viață, care ne consumă energia, ne provoacă frica și neputința, lucrăm cu evenimente traumatizante fără a le reîtrai în modul dureros în care ele s-au produs.

Ce obținem? Vedem cum funcționează sistemul familial din care provenim sau cel pe care ni l-am construit și ne ocupăm poziția firească în acest sistem.

Corectăm relațiile între membrii propriei familii și restabilim armonia.

Relațiile se restabilesc pe un fundament stabil sau unde e cazul se încheie într-un mod amiabil.

Se redă fiecărui membru la familia locul și respectul cuvenit.

Învățăm să stabilim limite față de evenimentele și persoanele care ne abuzează sau cărora le-am dat puterea.

Rezolvăm problemele dintre părinți și copii.

Dezvoltăm compasiunea și puterea vindecătoare a fiecăruia.

Reîntregim suflete

Ne vindecăm viața în modul holistic, integrând și aspectul emoțional al problemei

Unde este cazul, adăugăm valoarea de Conștiință de Unitate și Conștiință Creatoare, adică constinetizăm că suntem creatorii propriilor experiențe pe care Sufletul nostru dorește să le experimenteze

Cum funcționează terapia?

Procesul terapeutic este condus de Manuel Christian, îndrumat de energia lui Vywamus. Rezultatele sunt cu atât mai spectaculoase în acest caz față de o terapie clasică de constelații, pentru că prin Vywamus avem acces la informații din nivel superior al conștiinței și avem un suport energetic suplimentar, pe care îl utilizăm în vindecarea persoanei sau a situației disfuncționale.

Istoric În anii 90, psihologul german Bert Hellinger revoluționa psihoterapia prin a dovedi că vindecarea unei traume psihologice este posibilă doar în contextul vindecării relațiilor dintre membrii familiei persoanei de tratat, având ca bază de fundamentare principiul creationist și păstrarea ordinii și ierarhiei în etapele creației. Acesta a pus la punct și fondat terapia de



Regăsește-ți Bucuria de a fi Creator!

grup denumita Constelații sistemice familiale, în care se urmărea restabilirea unor legăturilor energetice între membrii unei familii, legături care au fost întrerupte în timp, prin evenimente dramatice și care au izolat energetic individual de familia sa.

După anul 2006, în urma a numeroase experiențe avute, fondatorul sistemului și și-a revoluționat propria terapie redenumind-o Noile Constelații Sistemice Familiale, venind cu o nouă abordare, foarte actuală zilelor noastre: *vindecarea individului se produce doar observând și urmărind dinamica emoțională a Sufletului. Deci tehnicile energetice și mentale inițiale i-a fost adăugată valoarea spirituală, Constelațiile familiale devenind o terapie holistică.*

Dacă inițial tehnica era concepută ca o unică sesiune de grup, pentru o singură problemă de familie în viață, actual abordez prin această tehnică psihoterapeutică, în etape și sesiuni diferite, mai multe aspecte ale vieții care ne provoacă suferința ca vindecarea să se producă la toate nivelele Ființei

Descrierea terapiei Fiecare individ este suma acțiunilor, gândurilor și emoțiilor părinților, moșilor și strămoșilor chiar dacă aceștia nu mai sunt printre noi, iar ceea ce au generat în existența lor pălăntiește ne influențează inconștient comportamentul, gândirea și sentimentele. De câte ori nu am auzit spunându-se despre păcate de neam, karma de neam și alte mosteniri ale familiei din care facem parte! De câte ori nu am constatat că destine nefericite se repetă și nu avem explicații pentru asta sau asistăm nepunctincioși. Oriunde am pleca sau orice modificări facem în viața proprie, rămânem conectați la această mostenire de grup pentru că legile nescrise transcend spațiul și timpul.

Explicația adusă prin această terapie este simplă: atunci când ordinea și armonia sunt distruse, când fluxul Vieții și al Iubirii sunt întrerupte și nu mai curg firesc între membrii unei familii, sistemul familial încearcă să se autocorecteze și să revină în ordinea firească a Creației, cea care dă și transmite Viața.

Noile Constelații Sistemice Familiale este tot o terapie de grup condusă de un terapeut, în care persoana care dorește vindecarea, în câteva propoziții spune ce aspect al vieții ei dorește să schimbe, apoi alege o persoană dintre cei prezenți în sală să o reprezinte, rămânând ca spectator la ceea ce va "regiza" terapeutul. Din investirea în roluri a membrilor de familie a altor persoane prezente în sală și poziționarea lor în spațiu de către persoana pentru care se alcatuiește constelația, vor rezulta în modul cel mai evident disfuncționalitățile energetice și emoționale ale sistemului familial. Deși persoanele investite în roluri nu cunosc în realitate problemele și membrii pe care îi reprezintă, aceștia au gândurile și sentimentele acestora și le pot reda cu fidelitate, stabilindu-se cauzele care provoacă suferința și destinul nefericit.

Apoi prin mișcări coordonate de terapeut, prin fraze scurte și la obiect pe care anumiți membrii ai sistemului familial creat le rostesc sub îndrumarea terapeutului, se restabilește armonia și ordinea firească între membrii. Se acordă în același timp respectul cuvenit fiecăruia în Creație, constelația intrând într-o rezoluție bună, care aduce vindecarea celui care a cerut terapia, cât și a relațiilor din familie, cât și membrilor de familie care fizic nu sunt prezenți, dar au fost reprezentați în alcatuirea constelațiilor de persoane din sală.

O EXPERIENȚĂ TRANSFORMATIVĂ